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Participação nos municípios

81

Respostas válidas

Indivíduo (Pessoa Física, trabalhador/a)

Coletivo (Pessoa Jurídica - incluindo MEI,
representante de coletivos ou
comunidades)

Distribuição territorial das participações

Dados cartográ�cos ©2020 Google Termos de Uso

1. Vitória 24

2. Serra 10

3. Vila Velha 8

4. Cachoeiro de Itapemirim 6

5. Cariacica 5

6. Linhares 4

7. Anchieta 4

8. Venda Nova do Imigrante 3

9. Guarapari 3

10. Divino de São Lourenço 1
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https://maps.google.com/maps?ll=-19.645308,-40.821143&z=6&t=m&hl=pt-BR&gl=BR&mapclient=apiv3
https://www.google.com/intl/pt-BR_BR/help/terms_maps.html
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Artes performáticas, música e celebrações

Artes visuais e artesanato

Audiovisual e meios interativos

Patrimônio e cultura popular tradicional

Livro, literatura e imprensa

Design e serviços criativos

Moda

37,7%

19,67%

8,2%

8,2%

4,92%

1,64%

8,2%

1,64%

6,56%

1,64%

1,64%

Principal setor de atuação
(ordem decrescente)

Indivíduo (Pessoa Física, trabalhador/a)

Coletivo (Pessoa Jurídica - incluindo MEI,
representante de coletivos ou
comunidades)

1. Música 21

2. Filme, Vídeo e demais obras cinematográ�cas 6

3. Artes plásticas (pintura, escultura etc.) 5

4. Artesanato 4

5. Patrimônio material (tombamentos arqueológico, artístico,… 3

6. Fotogra�a 3

7. Casas de espetáculo 2

8. Design grá�co 2

9. Produção literária e de conteúdo 2

10. Edição e publicação (livros, jornais, revistas e congêneres) 1

11. Outro: Artista visual/ muralista e fazedora cultural 1

12. Circo 1

13. Vários apontados 1

14. Dança (balé, contemporânea, urbana) 1

15. Festivais e feiras 1

16. Cultura afro-brasileira 1

17. Cultura popular e Folclore 1

18. performance 1

19. Teatro 1

20. Sonorização para eventos 1

21. Design de moda 1

22. Cineclube 1
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Principal subsetor de atuação
Setor e subsetor de atuação

Maior: Artes performáticas, música e celebrações (28)
Menor: Moda (1)



Faturamento mensal

Tipo de organização

0,0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

Microempreendedor Individual (MEI)

Empresa (ME, EI, EIRELI, Ltda., SA)

Coletivo/informal

Associação

47,37%

31,58%

15,79%

5,26%

0,0 0,1 0,2 0,3 0,4

Entre R$ 3 mil e R$ 6,9 mil

Entre R$ 1 mil e R$ 2,9 mil

Entre R$ 7 mil e R$ 9,9 mil

Até R$ 999,9

Entre R$ 60 mil e R$ 89,9 mil

Entre R$ 90 mil e R$ 119,9 mil

Entre R$ 30 mil e R$ 59,9 mil

36,84%

26,32%

10,53%

10,53%

5,26%

5,26%

5,26%

0,0 0,1 0,2 0,3

1 a 3 anos

Acima de 10
anos

3 a 5 anos

5 a 10 anos

26,32%

26,32%

26,32%

21,05%

0,0 0,2 0,4 0,6

Produção

Criação

Gestão

Distribuição/comercialização
da produção de terceiros

Formação e treinamento

57,89%

10,53%

10,53%

10,53%

10,53%

Posição na cadeia produtivaTempo de existência
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0,0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7

Receita de prestação de serviços

Linha de crédito / empréstimo

Patrocínio sem incentivos �scais

Editais

Receita de venda de produtos

61,11%

11,11%

11,11%

11,11%

5,56%

Principal fonte de receita

Per�l das organizações (coletivo)



Renda mensalTipo de vínculo no trabalho mais recente

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8

Autônomo/informal

Contrato de prestador
de serviço (Pessoa

Física)

Servidor público

Empregado CLT

67,74%

14,52%

11,29%

6,45%

0,00 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30

1 a 2 salários mínimos

Até 1 salário mínimo

2 a 3 salários mínimos

4 a 6 salários mínimos

7 a 9 salários mínimos

Sem renda

27,42%

25,81%

22,58%

14,52%

6,45%

3,23%

0,00 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25

Entre 40% e 50%

Única renda da família

Não compõe a renda familiar

Entre 10% e 20%

Até 10%

Entre 80% e 90%

Entre 60% e 70%

Entre 20% e 30%

24,19%

20,97%

12,9%

11,29%

9,68%

9,68%

6,45%

4,84%

0,0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

Produção

Criação

Gestão

Formação e treinamento

Pesquisa
Distribuição/

comercialização da
produção de terceiros

41,94%

32,26%

8,06%

6,45%

6,45%

4,84%

Posição na cadeia onde atua

Principal função desempenhada
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Per�l dos trabalhadores (indivíduo)

0,00 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40

Artista

Produtor(a) artística/cultural

Trabalho sozinho(a) e desempenho a maior parte das funções

Professor/facilitador

Gestor(a) (Coordenação/Gerência/Direção)

Técnico-operacional (ex.: operador de som, iluminador, maquiador etc.)

Consultor(a)/especialista

Técnico-administrativo

Representante de território/comunidade/coletivo

Curadoria/direção artística

35,48%

16,13%

11,29%

11,29%

9,68%

8,06%

3,23%

1,61%

1,61%

1,61%

Participação da renda com o trabalho
cultural e criativo na renda familiar
mensal



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Branca

Parda

Preta

37,04%

18,52%

20,99%

13,58%

7,41%

2,47%

0% 20% 40% 60%

Masculino

Feminino

Não-binário

43,21%

30,86%

2,47%

14,81%

8,64%
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Sexo/ gênero
(ordem decrescente)

Indivíduo (Pessoa Física, trabalhador/a)

Coletivo (Pessoa Jurídica - incluindo MEI,
representante de coletivos ou
comunidades)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Superior Completo

Superior Incompleto

Médio Completo

Pós-graduação lato sensu (especialização)

Pós-graduação stricto sensu (mestrado/doutorado)

Fundamental Completo

Médio Incompleto

23,46%

19,75%

16,05%

11,11%

3,7%

1,23%

1,23%

11,11%

4,94%

2,47%

1,23%

2,47%

1,23%

Cor/ etnia
(ordem decrescente)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

30 a 39

40 a 49

25 a 29

50 a 64

18 a 24

29,63%

18,52%

14,81%

9,88%

3,7%

12,35%

3,7%

4,94%

2,47%

Escolaridade
(ordem decrescente)

Faixa etária
(ordem decrescente)

Per�l dos respondentes

Maior: Masculino (47)      Menor: Não-binário (2)      Maior: Branca (41)      Menor: Preta (19)

      Maior: Superior completo (28)      Menor: Médio Incompleto (2)     Maior: 30 a 39 (34)      Menor: 18 a 24 (3)
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Impacto da Covid-19 sobre a receita

Receita obtida e estimada

66,7%

Os períodos de março a abril/2020 e de maio a
julho/2020 registraram perda total de receita para a
maioria dos participantes (53% e 54,3%, respectivamente).
Até 05/07 a redução de 100% foi mais sentida por:

no subsetor Filmes, vídeos e demais
obras cinematográ�cas

das organizações com
faturamento entre R$ 3
mil e R$ 6,9 mil

87,5% 75%
dos trabalhadores com
renda mensal até 1
salário mínimo

85,7%
entre os indivíduos cuja renda
do trabalho na cultura
constitui entre 10% e 20% da
renda famíliar

de pessoas do
gênero Masculino

61,7% 57,8%
de participantes de
cor preta

de pessoas que cursaram
até o Superior incompleto

70%
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Impacto da Covid-19 na cadeia produtiva

Contratações de serviços de terceiros Compras de materiais e insumos

Colaboradores



Venda pela internet, disponibilidade e percepção do custo do serviço de internet na região

Pode, parcialmente Pode, totalmente Não pode
0%

20%

40%

60%

80%

64,52%

20,97%
14,52%

Indivíduo: o serviço/produto cultural pode ser oferecido por meio digital?

Pode, parcialmente Não pode Pode, totalmente
0%

20%

40%

60%
57,89%

36,84%

5,26%

Coletivo: o serviço/produto cultural pode ser oferecido por meio digital?

Há oferta de serviços com
qualidade
Há oferta de serviço, sem
qualidade
Não há oferta de serviços
(acesso irregular ou
disponível, apenas, em
locais ou áreas especí�cas
do município)

7,4%

27,2%

65,4%

Médio ou Justo – os custos
são acessíveis e é possível
custeá-los
Alto – os custos são muito
elevados e comprometem o
acesso aos serviços
disponíveis

48,1%
51,9%

Qual a disponibilidade de serviços de Internet e a qualidade do acesso na sua região?

Como classi�caria o custo dos serviços de acesso à internet em sua região?
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Aderência a medidas de mitigação do efeitos da pandemia 

Organização (coletivo) Trabalhador/a (indivíduo)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Não aderiu a nenhuma dessas medidas

Redução de Carga horária

Programa de demissão voluntária

Redução salarial

Redução salarial, Redução de Carga horária,
Suspensão do contrato de trabalho (BEM)

Suspensão do contrato de trabalho (BEM)

Redução de Carga horária, Redução salarial,
Suspensão do contrato de trabalho (BEM),

Programa de demissão voluntária

Redução de Carga horária, Redução salarial

47,37%

10,53%

10,53%

10,53%

5,26%

5,26%

5,26%

5,26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Não aderiu a nenhuma dessas medidas

Suspensão do contrato de trabalho (BEM)

Redução salarial

Programa de demissão voluntária

Suspensão do contrato de trabalho (BEM),
Programa de demissão voluntária

Redução de Carga horária

Redução de Carga horária, Redução salarial

Programa de demissão voluntária, Suspensão do
contrato de trabalho (BEM)

Redução de Carga horária, Programa de demissão
voluntária

69,35%

11,29%

6,45%

4,84%

1,61%

1,61%

1,61%

1,61%

1,61%
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